
1. 다음 중 틀린 것을 고르시오.

□ 1 2 3 4 5
△ 4 6 8 9

① □가 4 일 때, △는 7입니다.

② △는 □보다 3만큼 더 큽니다.

③ 아래줄 왼쪽에서 첫 번째 빈 칸에 들어갈 수는 3입니다.

④ 아래줄 왼쪽에서 두 번째 빈 칸에 들어갈 수는 7입니다.

⑤ 윗줄 맨 끝 빈 칸에 들어갈 수는 6입니다.



2. 성희네 집에서는 젖소와 닭을 기릅니다. 젖소와 닭의 수는 모두 20

마리이고, 다리의 수는 62 개입니다. 젖소는 모두 몇 마리 있습니까?

답: 마리



3. 순영이네 농장에는 거북이와 닭을 합하여 모두 26마리가 있습니다.
다리 수를 세어 보니 78개였다면, 거북이는 몇 마리입니까?

답: 마리



4. 한 쪽에 4명씩 앉을 수 있는 정사각형 모양의 탁자가 있습니다. 이와
같은 탁자 5개를 한 줄로 이어 붙이면, 모두 몇 명이 앉을 수 있습니
까?

답: 명



5. 인형 10개를 언니와 동생이 나누어 가졌습니다. 언니가 2개를 더
가졌다면 동생은 몇 개를 가졌습니까?

답: 개


